
Τα κανάλια στις Σκουριές είναι και για
εμάς ''είδηση'' !!!

της Λόλας Χρυσούλη
Τον τελευταίο μήνα, μετά τις δηλώσεις Λαφαζάνη – Τσίπρα και τις κινητοποιήσεις των
εργαζομένων της Ελληνικός Χρυσός, όπως όλοι θα έχετε δει, τα ΜΜΕ ενδιαφέρονται για το
τι γίνεται τελικά στο θέμα της εξόρυξης χρυσού στην Χαλκιδική. Ζωντανές συνδέσεις,
συζητήσεις και συνεντεύξεις σε τηλεοπτικά κανάλια και ραδιοφωνικές εκπομπές.

Αν το δούμε από την πλευρά της σωστής ενημέρωσης....τίθενται και κάποια ερωτηματικά.
Ποιοί;; Πότε;; Και γιατί;;

Ας δούμε το ποιοί. Μιλάμε για τα τηλεοπτικά κανάλια και ραδιόφωνα τα οποία επί το
πλείστον έχουν την Ελληνικός χρυσός ως ''μεγάλο χορηγό''. Μιλάμε για τις εφημερίδες που
διαφημίζουν την εταιρεία σε ολοσέλιδα και σαλόνια. Μιλάμε για ''καναλάρχες'' και
''εκδότες'' που είναι μέτοχοι της εταιρείας.

Πάμε τώρα στο πότε. Εύκολη απάντηση: μα τώρα που θίγονται τα συμφέροντα τους.
Ξαφνικά ανακάλυψαν το ''δίκιο του εργάτη'', ξαφνικά ανακάλυψαν ότι υπάρχει κοινωνική
ένταση στην Β.Α Χαλκιδική, ξαφνικά τα είδαν όλα. Δυστυχώς, όποιος έχει σχέση με την
Χαλκιδική και το κίνημα ''ενάντια στην εξόρυξης χρυσού'', γνωρίζει ότι σ' αυτή η περιοχή,
εδώ και πολλά χρόνια, έγιναν σημαντικά γεγονότα που ήταν ''αόρατα'' στα ΜΜΕ.

Καταστολή και βία μέσα στα χωριά της Χαλκιδικής. Παράνομες εισβολές ξημερώματα σε
σπίτια αγωνιστών από πάνοπλους άντρες της ΕΛΑΣ. Καταγγελίες για παρανομίες της
εταιρείας. Πορείες στην Θεσσαλονίκη και Αθήνα χιλιάδων ανθρώπων. Δεκάδες πορείες
στο βουνό. Δεκάδες ώρες στα δικαστήρια και στην ασφάλεια Πολυγύρου. Συναυλίες στην
Ιερισσό και στην Θεσσαλονίκη που ποτέ δεν τις είδαν. Και φυσικά καμία αναφορά στην
μαζικότητα και αποφασιστικότητα των ανθρώπων της Χαλκιδικής που αγωνίζονται για το
τόπο τους.

Ας δούμε και το γιατί. Απαντιέται εύκολα: αυτό το κίνημα έπρεπε να μείνει βουβό ή
καλύτερα mougo. Έπρεπε και τα ΜΜΕ, όπως και η πολιτική της προηγούμενης κυβέρνησης,
να εξυπηρετήσουν τα συμφέροντα των αφεντικών. Δεν έπρεπε η κοινή γνώμη να μάθει τι
πραγματικά γίνεται στην Β.Α Χαλκιδική. Δεν έπρεπε ο υπόλοιπος κόσμος να μάθει την
αλήθεια, οπότε το ''πέρασμα στα ψιλά γράμματα'' όλων των παραπάνω θεμάτων ήταν προς
όφελος τους. Το γιατί σήμερα ανακάλυψαν τις Σκουριές απαντιέται επίσης εύκολα - τον
κώλο τους φυλάνε - . Τα συμφέροντα τους νοιάζονται, και όχι των ''εργαζομένων''. Δεν
νοιάστηκαν ποτέ για τους 1.500.000 άνεργους τα τελευταία χρόνια. Δεν νοιάστηκαν ποτέ
για τις αυτοκτονίες, για τα παιδιά που πεινάνε, για τους αρρώστους χωρίς φάρμακα για
τους συνταξιούχους.

Η ιδιαιτερότητα των ''εργαζόμενων της Ελληνικός Χρυσός'', που κατακλύζουν κάθε μέρα τα
παράθυρα των καναλιών, είναι ότι αυτοί είναι το μόνο επιχείρημα της εταιρείας ώστε να
καλύψει τις παρανομίες τόσων χρόνων. Αυτούς θα χρησιμοποιήσουν ως ασπίδα .... γιατί τα
αφεντικά, για να σώσουν το τομάρι τους, θα πατήσουν επί πτωμάτων.
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